

Шифр	Назва дисципліни (курсу)	Загальний обсяг		Кількість годин відведених на					Форма підсумкового контролю	ПІБ розробника курсу, науковий ступінь, вчене звання
		годин	кредитів	лекції	семінарські	практичні	модульний контроль	самостійна робота		
ПВД 2.02.05	Сучасні оздоровчі технології та безпека життєдіяльності в дошкільному закладі освіти	120	4	28	20				Залік	викл. Мондич О.В.
				48				72		

**Завдання курсу:** надання студентам знань щодо сучасних здоров'язберігаючих технологій в дошкільній освіті та формування вмінь, необхідних для діагностики стану здоров'я, фізичного розвитку та рухової активності дітей дошкільного віку; ознайомлення з системою оздоровчих, виховних, освітніх напрямів програми фізичного виховання дітей дошкільного віку; оволодіння студентами засобами і методами діагностики стану здоров'я, фізичного розвитку та рухової активності дітей дошкільного віку, формування у процесі навчання професійної майстерності, організаційно-педагогічних навичок, вміння творчо застосовувати одержані знання в практичній діяльності; формувати вміння планування організації рухової діяльності дітей дошкільного віку, контролю, оцінюванню та діагностики стану здоров'я, фізичного розвитку та рухової підготовленості дітей дошкільного віку; обстеження рухової підготовленості дошкільників, виявлення відхилень у фізичному розвитку дитини, надання методичної допомоги батькам, вміння використовувати досвід кращих педагогів і керівників дошкільних закладів.

**Результати навчання:**

*знати:* теоретичні засади курсу, особливості ролі вихователя дошкільного закладу в оздоровленні та діагностиці фізичного стану дитини дошкільного віку; мету, завдання та зміст провідних концептуальних, базових та варіативних програмних документів з методики діагностики фізичного розвитку дитини, санітарно-гігієнічні вимоги до проведення занять з фізичної культури; методичні вимоги до проведення різних форм оздоровчої роботи в умовах ДНЗ;

*вміти:* планувати та проводити оздоровчі заходи для дітей дошкільного віку, заняття з фізичної культури в дошкільному закладі, здійснювати діагностику фізичного розвитку та рухової підготовленості дітей дошкільного віку, проводити просвітницьку роботу з батьками дітей дошкільного віку з питань збереження здоров'я та безпеки життєдіяльності.

**Анотація дисципліни:** Оздоровчі технології у фізичному розвитку дітей дошкільного віку. Формування в дошкільників свідомого ставлення до власного здоров'я. Методика обстеження фізичного розвитку дітей дошкільного віку. Лікарсько-педагогічний контроль за фізичним вихованням в ДНЗ. **Здоров'язберігаючі технології в дошкільній освіті України.** Традиційні оздоровчі технології в фізичному розвитку дітей дошкільного віку. Інноваційні оздоровчі технології в фізичному розвитку дітей дошкільного віку. **Організація роботи з безпеки життєдіяльності та запобігання травматизму в ДНЗ.**

**Пререквізит:** Гігієна дітей та підлітків в системі спеціальної освіти; Психологія; Спеціальна педагогіка.

**Кореквізит:** Здоров'язбережувальні технології в роботі з дітьми з мовленнєвими порушеннями.

